
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00549
Título da Pesquisa: 
SEXUALIDADE DE JOVENS ENTRE 12 E 20 ANOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 08/FEVEREIRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 700
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 12 A 20 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 12 e 14 anos
2 15 a 17 anos
3 18 a 20 anos
Total

241 34,4 34,4 34,4
228 32,6 32,6 67,0
231 33,0 33,0 100,0
700 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

344 49,1 49,1 49,1
356 50,9 50,9 100,0
700 100,0 100,0

p1 Você tem um namorado(a) fixo ou alguém com quem tem ficado sempre nos 
últimos tempos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem
2 Não tem
Total

318 45,4 45,4 45,4
382 54,6 54,6 100,0
700 100,0 100,0

p2 Você já transou alguma vez? (CASO SIM) Com quantos anos você transou pela primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 12 anos
2 Entre 12 e 14 anos
3 Entre 15 e 16 anos
4 Entre 17 e 18 anos
5 Entre 19 e 20 anos
6 Já transou mas recusou 
dizer quando
7 Nunca transou
8 Recusou-se a responder

Total

16 2,3 2,3 2,3
133 19,0 19,0 21,3
114 16,3 16,3 37,6

42 6,0 6,0 43,6
5 ,7 ,7 44,3
3 ,4 ,4 44,7

384 54,9 54,9 99,6
3 ,4 ,4 100,0

700 100,0 100,0
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p4 (SOMENTE PARA QUEM JÁ TRANSOU) Com quem você transou pela primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O namorado(a)
2 Um profissional do sexo

3 O marido ou esposa
4 Um amigo(a) ou 
conhecido(a)
5 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

180 25,7 57,5 57,5
7 1,0 2,2 59,7

24 3,4 7,7 67,4
94 13,4 30,0 97,4

8 1,1 2,6 100,0
313 44,7 100,0
387 55,3
700 100,0

p5 (SOMENTE PARA QUEM NUNCA TRANSOU) Você se sente ou não incomodado(a) pelo fato de 
não ter transado até agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sente
2 Não sente
3 Não sabe / não opinou
Total

Omisso Sistema
Total

33 4,7 8,6 8,6
344 49,1 89,6 98,2

7 1,0 1,8 100,0
384 54,9 100,0
316 45,1
700 100,0

p6 (SOMENTE PARA QUEM NUNCA TRANSOU) Com qual destas pessoas você gostaria de transar 
na sua primeira vez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um namorado(a)
2 Um profissional do sexo

3 O marido ou esposa
4 Um amigo(a) ou 
conhecido(a)
5 Recusa
Total

Omisso Sistema
Total

184 26,3 47,9 47,9
4 ,6 1,0 49,0

153 21,9 39,8 88,8
19 2,7 4,9 93,8

24 3,4 6,3 100,0
384 54,9 100,0
316 45,1
700 100,0
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p7 Você já recebeu algum tipo de orientação sobre sexo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já recebeu, depois da 
primeira vez
2 Já recebeu, antes da 
primeira vez
3 Já recebeu (SOMENTE 
PARA QUEM NUNCA 
TRANSOU)
4 Nunca recebeu
5 Não sabe / não opinou
Total

57 8,1 8,1 8,1

177 25,3 25,3 33,4

296 42,3 42,3 75,7

160 22,9 22,9 98,6
10 1,4 1,4 100,0

700 100,0 100,0

p8 Caso precise tirar alguma dúvida sobre sexo, com quem você conversa ou para quem pergunta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Só pai
2 Só mãe
3 Os pais ou adultos 
responsáveis
4 Irmãos / primos
5 Amigos
6 Professor
7 Médico
8 Outros
9 Não sabe / não opinou
Total

120 17,1 17,1 17,1
203 29,0 29,0 46,1

70 10,0 10,0 56,1

60 8,6 8,6 64,7
136 19,4 19,4 84,1

19 2,7 2,7 86,9
20 2,9 2,9 89,7
45 6,4 6,4 96,1
27 3,9 3,9 100,0

700 100,0 100,0

p9 Na primeira vez que transou / que transar, você usou / vai usar algum método concepcional? 
(CASO SIM) Qual método? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Camisinha
2 Pílula
4 Gozar fora
6 Outros métodos
7 Nenhum
8 Não sabe o que vai 
fazer (PARA QUEM 
NUNCA TRANSOU)
9 Não sabe / não opinou
Total

339 48,4 48,4 48,4
67 9,6 9,6 58,0

3 ,4 ,4 58,4
4 ,6 ,6 59,0

205 29,3 29,3 88,3
60 8,6 8,6 96,9

22 3,1 3,1 100,0
700 100,0 100,0
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p10 Na sua opinião uma garota deveria ter a sua primeira relação sexual só depois do casamento, é 
melhor que tenha relações antes de casar ou isso é indiferente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria ter só depois de 
casar
2 Melhor ter antes de 
casar
3 Indiferente
4 Não sabe / não opinou
Total

223 31,9 31,9 31,9

140 20,0 20,0 51,9

323 46,1 46,1 98,0
14 2,0 2,0 100,0

700 100,0 100,0

p11 E um garoto, na sua opinião, deve ter a sua primeira relação sexual só depois de casar, é 
melhor que tenha relações antes de casar ou isso é indiferente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve ter só depois de 
casar
2 Melhor ter antes de 
casar
3 Indiferente
4 Não sabe / não opinou
Total

110 15,7 15,7 15,7

256 36,6 36,6 52,3

308 44,0 44,0 96,3
26 3,7 3,7 100,0

700 100,0 100,0

p13 Você gostaria de se casar com alguém virgem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 NS
4 Recusa
Total

335 47,9 47,9 47,9
252 36,0 36,0 83,9
110 15,7 15,7 99,6

3 ,4 ,4 100,0
700 100,0 100,0

folha

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9
23
Total

43 6,1 6,1 6,1
157 22,4 22,4 28,6
175 25,0 25,0 53,6
158 22,6 22,6 76,1
111 15,9 15,9 92,0

53 7,6 7,6 99,6
2 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0
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setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
4
8
9
16
19
21
25
28
30
32
34
35
39
47
50
51
52
54
57
58
59
60
62
64
65
66
68
70
75
83
93
94
100
101
102
111
114
115
118
122
126

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,3

14 2,0 2,0 2,3
5 ,7 ,7 3,0

16 2,3 2,3 5,3
7 1,0 1,0 6,3
7 1,0 1,0 7,3
8 1,1 1,1 8,4

15 2,1 2,1 10,6
6 ,9 ,9 11,4
8 1,1 1,1 12,6
6 ,9 ,9 13,4
7 1,0 1,0 14,4
6 ,9 ,9 15,3
8 1,1 1,1 16,4
3 ,4 ,4 16,9

13 1,9 1,9 18,7
8 1,1 1,1 19,9
6 ,9 ,9 20,7

13 1,9 1,9 22,6
7 1,0 1,0 23,6
8 1,1 1,1 24,7
7 1,0 1,0 25,7

22 3,1 3,1 28,9
7 1,0 1,0 29,9
9 1,3 1,3 31,1

11 1,6 1,6 32,7
8 1,1 1,1 33,9
7 1,0 1,0 34,9
5 ,7 ,7 35,6
7 1,0 1,0 36,6

14 2,0 2,0 38,6
6 ,9 ,9 39,4
7 1,0 1,0 40,4
7 1,0 1,0 41,4
8 1,1 1,1 42,6

16 2,3 2,3 44,9
14 2,0 2,0 46,9

6 ,9 ,9 47,7
13 1,9 1,9 49,6

6 ,9 ,9 50,4
7 1,0 1,0 51,4
7 1,0 1,0 52,4
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setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

129
130
131
132
134
137
145
146
149
155
157
171
173
181
186
190
195
198
209
220
223
238
265
269
282
286
302
338
355
362
389
418
458
478
516
594
597
631
739
754
895
943

7 1,0 1,0 52,4
14 2,0 2,0 54,4
15 2,1 2,1 56,6

7 1,0 1,0 57,6
9 1,3 1,3 58,9

16 2,3 2,3 61,1
1 ,1 ,1 61,3
7 1,0 1,0 62,3
6 ,9 ,9 63,1
8 1,1 1,1 64,3
7 1,0 1,0 65,3

14 2,0 2,0 67,3
4 ,6 ,6 67,9
6 ,9 ,9 68,7

21 3,0 3,0 71,7
7 1,0 1,0 72,7
7 1,0 1,0 73,7
8 1,1 1,1 74,9

13 1,9 1,9 76,7
7 1,0 1,0 77,7
7 1,0 1,0 78,7
7 1,0 1,0 79,7
8 1,1 1,1 80,9
7 1,0 1,0 81,9
6 ,9 ,9 82,7
7 1,0 1,0 83,7
7 1,0 1,0 84,7
7 1,0 1,0 85,7
7 1,0 1,0 86,7
7 1,0 1,0 87,7
7 1,0 1,0 88,7
7 1,0 1,0 89,7
6 ,9 ,9 90,6
6 ,9 ,9 91,4
7 1,0 1,0 92,4
8 1,1 1,1 93,6
7 1,0 1,0 94,6
7 1,0 1,0 95,6
7 1,0 1,0 96,6
9 1,3 1,3 97,9
7 1,0 1,0 98,9
7 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0
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setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

978
Total

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0

zona

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
Total

8 1,1 1,1 1,1
43 6,1 6,1 7,3

157 22,4 22,4 29,7
172 24,6 24,6 54,3
157 22,4 22,4 76,7
110 15,7 15,7 92,4

53 7,6 7,6 100,0
700 100,0 100,0

entre Código do entrevistador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
14
15
16
17
18
19
21
208
301
302
303
304
305
306
307
309
316
319
331
360
362
367

1 ,1 ,1 ,1
15 2,1 2,1 2,3
15 2,1 2,1 4,4
13 1,9 1,9 6,3
13 1,9 1,9 8,1
17 2,4 2,4 10,6
13 1,9 1,9 12,4

1 ,1 ,1 12,6
12 1,7 1,7 14,3
35 5,0 5,0 19,3
10 1,4 1,4 20,7
19 2,7 2,7 23,4
21 3,0 3,0 26,4
14 2,0 2,0 28,4
13 1,9 1,9 30,3
11 1,6 1,6 31,9
15 2,1 2,1 34,0

1 ,1 ,1 34,1
9 1,3 1,3 35,4

15 2,1 2,1 37,6
17 2,4 2,4 40,0
23 3,3 3,3 43,3
14 2,0 2,0 45,3
17 2,4 2,4 47,7
34 4,9 4,9 52,6 Page 7



entre Código do entrevistador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

401
402
403
404
405
406
482
499
567
601
602
603
604
605
607
608
681
803
Total

34 4,9 4,9 52,6
29 4,1 4,1 56,7
38 5,4 5,4 62,1
46 6,6 6,6 68,7
43 6,1 6,1 74,9
17 2,4 2,4 77,3
23 3,3 3,3 80,6
34 4,9 4,9 85,4

1 ,1 ,1 85,6
8 1,1 1,1 86,7
7 1,0 1,0 87,7

15 2,1 2,1 89,9
20 2,9 2,9 92,7
16 2,3 2,3 95,0
16 2,3 2,3 97,3

9 1,3 1,3 98,6
9 1,3 1,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

700 100,0 100,0

RENDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 até 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não opinou
Total

55 7,9 7,9 7,9
86 12,3 12,3 20,1

127 18,1 18,1 38,3
203 29,0 29,0 67,3

79 11,3 11,3 78,6
36 5,1 5,1 83,7

114 16,3 16,3 100,0
700 100,0 100,0

cond Condição de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalha
2 Não trabalha
Total

148 21,1 21,1 21,1
552 78,9 78,9 100,0
700 100,0 100,0
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instch Grau de instrução do chefe da família

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Analfabeto / primário 
incompleto
1 Primário completo / 
ginásio incompleto
3 Ginásio completo / 
colégio incompleto
5 Colégio completo / 
superior incompleto
10 Superior completo
Total

94 13,4 13,4 13,4

258 36,9 36,9 50,3

122 17,4 17,4 67,7

122 17,4 17,4 85,1

104 14,9 14,9 100,0
700 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

89 12,7 12,7 12,7
483 69,0 69,0 81,7
128 18,3 18,3 100,0
700 100,0 100,0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

2 ,3 ,3 ,3
37 5,3 5,3 5,6
53 7,6 7,6 13,1

284 40,6 40,6 53,7
98 14,0 14,0 67,7

133 19,0 19,0 86,7
71 10,1 10,1 96,9
21 3,0 3,0 99,9

1 ,1 ,1 100,0
700 100,0 100,0

LOCAL_ENTREVISTA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho (município 
sem setor censitário)
Total

464 66,3 66,3 66,3
228 32,6 32,6 98,9

8 1,1 1,1 100,0

700 100,0 100,0
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classe Classificação ABA / ANEP

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

90 12,9 12,9 12,9
131 18,7 18,7 31,6
236 33,7 33,7 65,3
232 33,1 33,1 98,4

11 1,6 1,6 100,0
700 100,0 100,0
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